
＜学校評価＞ 

 本園では、教育保育内容、組織及び運営ならびに環境及び施設設備の状況について、 

本園児保護者に評価を頂き、今後の本園の教育保育水準の向上を目的とします。 

 

2022 年度「学校評価」の実施内容を下記の通り報告します。 

 

（１）対象者内容 

対象者 人数 回答数 回答率 実施期間 

全保護者 
世帯数 

204   
147 72％ 2023 年 2 月 24 日～2 月 26 日 

 

（２）アンケート評価の項目と内容・評価 

評価の基準：A そう思う、B おおむねそう思う、C そう思わない 

 項 目 A B C 

1 園の教育保育方針に満足している 74% 25% 1% 

2 園の特色である宗教教育・モンテッソーリ教育を理解している 64% 35% 1% 

3 特色ある教育の中で、園児のこころの成⾧を感じる 82% 18% 0% 

4 園は雰囲気がよく、園児は喜んで園生活を送っている 79% 21% 0% 

5 園児は喜んで体を動かし、できたことに充実感を持っている 71% 28% 1% 

6 園は、家庭への連絡を行い、意思疎通を行っている 58% 41% 1% 

7 園児は、自分でしようとする気持ちが育ち、年齢に沿った自立が感じられ

る 

74% 25% 1% 

8 園は、こどもを理解し、一人一人の性格や個性に配慮しながら関わってい

る 

73% 26% 1% 

9 園は、こどもの安全確保への対応がなされている 78% 22% 0% 

10 園は、危険箇所への配慮がなされている 71% 29% 0% 

11 園は、こどもの食に対する関心を育てて、園児は進んで食べようとしてい

る 

68% 31% 1% 

12 園は、園児自身の健康に関心を持たせ、園児が自ら手洗いうがいなどを行

うようにしている 

71% 29% 0% 

13 園は、保育の様子や情報を、お便りやホームページで知らせている 65% 31% 4% 

14 園は、子育て支援事業に積極的に取り組んでいる 63% 36% 1% 

15 園は、こどもが一人でできるような環境を準備している 85% 15% 0% 

16 園は、こどもの様子についての連絡や相談に親切に対応している 75% 24% 1% 

 

（３）評価の概要 

◇園の教育保育方針へご賛同いただいている結果が、お子様の成⾧を感じていただいていることに繋がっ

ていることが認められた。より具体的に保育内容を知りたいというご意見もあったため、その機会や方法

について、今の取り組みを含め充実を目指していく。 



今後も本園の特色をより生かし、お子様、保護者の皆様に、満足いただける保育を深めていきたい。 

 

◇情報共有、保護者様との意思疎通の方法は、今年度、誠心誠意行っていくことを心に留めブログ更新、お

手紙、電話連絡に努めてきた。しかし、保護者様のニーズに添ったものであったか、相互のやり取りが円

滑であったかは、課題も残る結果となった。 

園にとって、ご家庭からのお声はとても貴重であり、コミュニケーションを通して、子どもたちとのよい

関わりに繋がっていることは日々の保育で感じている。 

職員一同、園全体でお子様への保育に携わっていることを再確認し、職員の情報共有に努め、お子様が安

心して園生活を送れるよう今後も努めていきたい。  

 

◇2022 年度は、少しずつコロナに対する対応が緩和される中、その都度、検討して保育・行事を進めてき

た。今後、保育・行事を計画する中で、「子どもにとってどうなのか」という意識を持ち、進めていきた

い。また保護者の皆様にいただいたご意見は真摯に検討する所存である。 

 

 

この度は、保護者の皆様に、本園にとって新たな課題をお示しいただきました。今後も課題に向けて更な

る改善に取り組んでまいります。ありがとうございました。 

 


